

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



台州第一技师学院即将交付使用

城北人大代表为开学 把脉问诊

本报讯 (通讯员梁伟伟) 日前，人大城北街道工委组织人大代表、选民代表来到台州第一技师学院，视察工程建设情况，为下阶段学院顺利开学 把脉问诊。

代表们沿着学院里里外外参观了一圈，高耸的行政楼和大气的教学楼遥相呼应，开阔的运动场映衬着蓝天白云，边上秀丽的金清大港凉风习习，秀美的环境无不透露着一所全新院校所特有的气息。

笔者了解到，学院规划在校生3000人，72个教学班，教职工170人；总建筑面积74654平方米，有教学楼、学生宿舍楼、图书馆、食堂、体育馆、会堂及综合楼等，同时建设400米运动场、篮球场、绿化景观、给排水、电力等设施。目前，工程正处于扫尾中，绿化和装修也在同步跟进，即将竣工并交付使用。

代表们对学院即将交付使用感到由衷高兴，他们表示，学院不仅为企业精准输入技术人才，为全市经济注入活力，也为城北高质量发展、实现北翼新腾飞提供了人才保障。

代表们还认为，学院必将是城北乃至全市的文化地标，是培育技术型人才的孵化器，建议街道在周边的基础设施上下功夫，加快推进城北大道建设，跟进垃圾处理设施建设，打造便利、整洁的就学环境，给学生创造一个良好的入学环境。

加快推进建设，跟进垃圾处理设施建设，打造便利、整洁的就学环境，给学生创造一个良好的入学环境。



扫一扫
看详情

海沙蚕丰收

连日来，在滨海镇五一塘、团结塘边的养殖场里，养殖户们正在淤泥里翻挖海沙蚕。

海沙蚕，俗名海蜈蚣，是日本、韩国、欧美等国家和地区海上垂钓的优质饵料，有“软黄金”的美誉。

养殖户陈聪富介绍，海沙蚕一年产3次卵，每次历时一个月，除了这3个月，其余时间都可以捕捞海沙蚕。在浙江温州、福建一带，海沙蚕还是人们餐桌上的抢手货，经济效益十分可观。

本报通讯员 郑莎摄



松门度爿村举办主题村晚 村民们载歌载舞喜庆丰收

收，共同庆祝中华人民共和国成立70周年。

处在松门镇淋川管理区的度爿村，是一个拥有2000多人口的中心村，这两年，经过村庄整治后，村容村貌焕然一新，在镇村干部的努力下，占据新大街数十年的马路市场顺利搬迁，建起了新菜场，方便了群众出行。

当晚的演出在妇女姐妹们敲响的《欢天喜地》大鼓声中拉开

帷幕。这是度爿村举行的第二届村晚，节目都为村民自编自导自演，与第一届不同的是，今年的节目更加丰富多彩，除了舞蹈、旗袍秀、戏曲、架子鼓等节目，村里孩子表演的诗朗诵、器乐合奏等节目，受到了村民的广泛好评。

当前，婚丧礼俗整治正在全市铺开，为引导广大干部群众支持、参与婚丧礼俗整治工作，村里还特地邀请当地的曲艺骨干送上小品《婚事简办》。

作为今年村晚的一大亮点，

曾经获得过首届中国(台州)网络音乐节铜奖的网络歌手金宝霖的亮相，赢得了大家的阵阵掌声。当晚的演出，他演唱了两首歌，其中一首是张学友的《纽约司机驾着北京的梦》。

当晚的压轴在村民大合唱《歌唱祖国》落下帷幕，孩子们挥舞着手中的国旗，尽情表达着对祖国母亲的感恩与祝福。

新河领导班子到一线破难题 把脉村庄整治、A级景区创建工作

为导向，走近项目，走近中心工作。当天，镇领导班子成员来到村里，对村庄进行全面走访，并听取了村干部的项目基本情况介绍。铁场村共有2460多人，由于地处半山，村庄规划不合理。今年，村里争取了村庄整治、A级景区创建两个项目。但由于种种

原因，项目推进存在一定的困难。

针对问题，镇领导集思广益、出谋划策，要求干部克服畏难思想，清理畜禽、脏乱等环境问题，高标准推进环境整治；镇农办要沉到村里，指导打造节点，让村庄美起来。针对村级集

体经济薄弱等问题，镇领导希望村里挖掘环境清幽等优势，对接养老等项目，增加村级集体经济收入。

当天，新河镇全体班子成员来到市档案馆，参观学习“不忘初心、牢记使命”主题教育综合档案展，重温初心历程。

示范文明城市创建，城中村该怎么创？ 多部门联合调研，打造整治样板村

整治方案。

三星桥村聚集着大量餐饮店、六小场所、出租私房，是太平最具代表性的城中村之一，同时也是省示范文明城市创建必检点之一。假如三星桥村整治后能达到省示范文明城市的验收要求，整治经验将可以在其他城中村中推开。

当天，调研组来到较具代表性的星光中路。大伙按照省示范

文明城市创建要求，就如何整治破损广告牌、遮阳篷、大理石路面，以及村民门前屋后摆放的水槽等纷纷发表了各自的意见和建议。大家认为，破损广告牌、遮阳篷应该统一拆除，然后统一美化。而村民门前屋后的水槽，在不影响使用的情况下，需要按照统一标准摆放。另外，门前屋后破损路面则

补。针对个别餐饮店存在废水乱排放、占用通道等情况，综合执法、市场监管、环保等部门表示，将按照创建省示范文明城市相关标准，开展整治。

根据大家所提的意见和建议，太平街道生态办将组织相关部门，按照整治样板村要求，对三星桥村开展联合整治行动，样板村整治经验将在街道其他城中村推开。

好球 加油 140名乒乓球高手竞技石塘

室内激烈地进行着。来自全市各镇(街道)共27支代表队近140名运动员进入决赛。

比赛现场，选手们本着“以球会友、切磋技艺”的精神，展

开了多场精彩纷呈的比拼。他们巧妙的回球、犀利的扣球、默契的配合，不时赢得观众场上的阵阵掌声。

参赛选手年长的70多岁、年

少的十一二岁，年长的不服老、年少的不服小、青壮年后生更是大显身手。历经一天时间角逐，最终，甲组、乙组第一名分别由城北代表队、泽国代表队获得。

横峰前洋村晚直播 引来6.3万人次在线收看



本报讯 (通讯员沈益峰文/图) 伴随着炫动的灯光和激情的音乐，10月19日晚，横峰街道前洋村“礼赞新中国，讴歌新时代”第三届村晚文艺联欢晚会在村文化礼堂隆重开演，为村民们献上了一场精彩的文化盛宴。

天还未黑，舞台前的广场已座无虚席，过道上也站满了人。除了本村人，不少外村人也来捧场。整台晚会共有15个节目，除了由街道文化站选送的节目，其余全由村民自导自演，舞蹈、小品、歌舞、戏曲，样样不缺。演员当中，有

的是年年上台的老演员，有的是首登舞台的新秀，年龄从10岁到60岁不等。

对前洋村民来说，这不仅是一台村晚，更是“家晚”。村党支部书记蔡友祥说，因为横峰全域改造推进，前洋村300余户村民迁徙他乡，但为了举办这次村晚，分散在温岭各地的文艺爱好者纷纷回村参与节目演出。大家心系前洋，心系家乡建设新发展。

当天晚会，不仅吸引了300多名外迁村民到场观看，更有6.3万人次在线收看直播。

温峤镇人大代表接受当面测评 当好群众与党和政府的连心桥

本报讯 (通讯员蒋佳筱 王双双) 10月17日，温峤镇人大主席团组织召开温峤镇第140、141选区市人大代表述职测评会，进一步密切代表与选民的联系，提高代表素质，让选民了解代表在任期间履职的情况，促使代表更好地履职尽责。

会上，3名市人大代表从业务知识学习、为选民办实事、提出建议、批评和意见情况、参加活动情况、在本职工作中发挥模范带头作用情况等方面向选区选民进行了述职，并反思工作中的不足，提出今后履职计划。

作为江厦片代表联络站站长的柳永亮，坚持每月农历十

九同本站代表一起接待选民，2017年至2019年9月，开展活动33次，接待选民85批次共225人。受理选民反映问题和意见85件，其中协调解决46件，向有关单位或部门反馈移交39件，敦促予以解决。

选区选民在充分肯定代表工作的同时，也对代表今后履职提出了建议，并就道路建设、环境整治、交通出行等问题向代表面对面提问，代表们耐心细致地给予解答。

随后，选民从选民意识、作用发挥、自身形象、综合评价等方面对代表履职情况进行测评。

大溪举办乡村振兴专题培训 让村庄去沉疴、展新颜

实干建设新温岭 乡村振兴正当时

本报讯 (通讯员杨鹏) 日前，大溪镇举办乡村振兴专题培训，邀请台州市自然资源和规划局的专家，为“美丽乡村”创建村、A级旅游村庄创建村、经济薄弱村等村的主职干部和驻村干部授课。

专家以《浅谈村庄绿化建设和森林康养发展》为题，围绕为什么要进行村庄绿化建设、当前我市村庄绿化存在的问题、怎样进行村庄绿化、森林康养如何发展等方面，用生

动的语言和鲜活的案例，进行了详细阐述，让镇村干部对村庄绿化建设有了科学的新认知，对森林康养发展有了了解。

近年来，大溪镇把环境建设和产业发展当作乡村振兴的重要抓手，通过开展村庄环境整治，让村庄去沉疴、展新颜，不断改善村民的人居环境，同时，致力于在环保的前提下，发展符合村庄实际、绿色可持续的产业，而森林康养对于该镇的许多村来说，既是对环境的整治提升，也是对村集体经济的壮大拓展。该镇将会加强调研和实践，让所有村庄实现在环境上生态宜居，在产业上兴旺发达。

单季晚稻收割忙



连日来，在箬横镇东浦新塘单季晚稻种植区，农户们正忙着收稻子。今年晚稻收成较好，亩产最高达1000斤以上。

本报通讯员 江连秋摄



本报讯 (通讯员江文辉) 正值秋收季节，广袤的田野上，农民们收割着金色的稻谷，享受着丰收的喜悦。10月18日晚，松门镇度爿村举行“不忘初心，放飞梦想”主题村晚活动，村民们载歌载舞喜庆丰收。

本报通讯员 郑莎摄